

# 奋斗“燃”放青春 创新成果丰硕

乘着新时代的春风，辽宁工业大学正以先进的办学理念、明晰的人才培养目标、科学的发展定位以及一系列管理、保障、激励机制为建设辽宁省一流高水平应用型大学而努力奋斗着。近年来，学校创新创业教育成果显著。2015年获批辽宁省汽车零部件重大科技平台；2016年荣获首批辽宁省深化

创新创业教育改革示范高校；2017年获批国家级实践育人创新创业教育基地，并荣获辽宁省首批文明校园称号；2018年，控制科学与工程学科获批辽宁省一流学科；ESI高被引论文连续四年进入全国高校百强；四年来，我校学子在国家级创新竞赛中获奖345项，在省级创新创业竞赛中获奖2494项，

在2018年中国高等教育学会公布的2013～2017年度学科竞赛评估结果中，位列全国第142位，居辽宁省省属高校首位。2018年，454人考取硕士研究生，其中有116名同学考入985、211重点高校，数量和质量均创历史新高。

在这个美丽的校园里，一批又一批的年轻人，以奋斗“燃”放青春，有理

想、练本领，敢担当，“敢于有梦、勇于追梦、勤于圆梦”。有在国内外科技竞赛中求新探异，崭露头角的“创新新秀”，有获得知名企业青睐的“技术达人”，有矢志创业，实现梦想的“创业之星”，有响应国家召唤，到西部、下基层建功立业的“热血青年”，更有许许多多由各位同学为主角书写的青春故事，校园传奇。

